

COMITE DE DIRECTION

Comité de Direction du 13 Mai 2024

Présents : BENOIT Pierre, BERNARD Alain, CHENE Patrick, CONTET Jacques, DELIANCE Maurice, GAILLARD Colette, GUTIERREZ Raul, JOSSERAND Alain, MAIRE Jacques, MALIN Joël, NAEGELLEN Philippe, PITARD Patrick, TOUZANI Hamid et VIOLLET Sonia.

Assistent : BRESSOUX Jean Marie (CTD PPF) et TEPPE Esther (Responsable administrative).

Excusés : AMPRINO Jean Jacques, BOSSET Régis, JACUZZI Vincent et JARJAVAL Romain.



Joël MALIN ouvre la séance à 18 H 00 et, au nom du Comité de Direction, présente ses sincères condoléances à la famille de M. Herminio RAMA REGUEIRO, observateur d'arbitres du District.

Approbation du compte rendu du comité de direction du 8 Avril 2024

Le compte rendu est adopté à l'unanimité.

Point sur les licences

Les demandes de licences sont arrêtées définitivement au 30 avril de la saison en cours.

A ce jour, le District de l'Ain compte 21 727 licenciés.

Remplacement de Jean Marie ABBEY

Conformément à l'article 14.2 des Statuts du District et suite à la démission de M. Jean Marie ABBEY, le Comité de Direction décide à l'unanimité de nommer M. Alain BERNARD au bureau du district. Il occupera le poste de trésorier jusqu'à la fin de cette mandature.

Décisions disciplinaires (article 1 des statuts de la FFF)

Suite à un récent rappel de nos instances fédérales et des faits dernièrement constatés, le Comité de Direction du District de l'Ain a décidé de mettre en place au moins jusqu'à la fin de la saison, pour toutes les compétitions officielles, un barème disciplinaire pour le non-respect de l'article 1 des statuts de la F.F.F et des consignes fédérales.

Non respect de l'article 1.1 des statuts de la FFF et des consignes fédérales

1/ Premier constat :

Rappel à l'ordre au club, aux joueurs concernés, à l'éducateur de l'équipe et à l'arbitre.

2/ Première récidive :

- Joueur ne portant pas la tenue réglementaire : 4 matchs de suspension fermes et 55 €uros d'amende.
- Educateur de l'équipe : 4 matchs de suspension fermes et 64 €uros d'amende.
- retrait de 3 points au classement avec sursis à l'équipe.
- Arbitre du match: 4 matchs de suspension fermes.
- 250 €uros d'amende au club.

3/ 2ème récidive dans la même équipe :

- Joueur ne portant pas la tenue réglementaire : 4 matchs de suspension fermes et 55 €uros d'amende.
- Educateur de l'équipe : 4 matchs de suspension fermes et 64 €uros d'amende.
- retrait de 3 points fermes au classement à l'équipe par révocation du sursis.
- Arbitre du match : 4 matchs de suspension fermes.
- 500 €uros d'amende au club.

4/ 3ème récidive dans la même équipe :

- Mise hors compétition (championnat et coupe) jusqu'à la fin de la saison en cours
- Arbitre du match : 4 matchs de suspension fermes.
- Amende au club de 500 €uros.

Ce règlement est applicable à compter du 26 avril 2024. Il a été envoyé à tous les clubs, leurs présidents, les arbitres et officiels.

Afin d'uniformiser les décisions de ses districts, la LAuRAFoot prépare un barème qui sera appliqué dès la prochaine saison.

Obligations des clubs de District concernant les équipes de jeunes

Application de l'article 21.3.1) Obligation des clubs de District évoluant en D1 et D2 au niveau des équipes de jeunes.

Le club de Guéreins évoluant en seniors D1 ne satisfait pas à l'article 21.3.1., de ce fait, il sera rétrogradé administrativement pour la saison 2024/2025.

Un courrier lui sera adressé et une information sera faite au PV n° 41 du 16 mai 2024.

Projet de fusion pour la saison 2024/2025

1 dossier de fusion création reçu dans le délai imparti et validé par le Comité de Direction du District (l'avis sera communiqué à la LAuRAFoot ce Mardi 14 Mai 2024) : FC Artemare et CS Champagne en Valromey.

Assemblée générale

Elle aura lieu le vendredi 21 juin 2024 à 18 H 30 à St Etienne sur Reyssouze.

Un prestataire a été mandaté pour que le match Pays Bas / France soit retransmis.

Repas : des bracelets seront utilisés.

Le déroulé de l'AG sera présenté lors de la prochaine réunion du Comité de Direction.

Le quorum sera calculé à la fin des discours d'ouverture.

Modifications des règlements

Ils seront, pour certains, retravaillés et l'intégralité sera présentée lors de la prochaine réunion du Comité de Direction.

Coupes de l'Ain

Les finales auront lieu le Samedi 1^{er} Juin 2024 à St Maurice de Beynost comme suit :

- Coupe vétérans René MORANDAS : 14 heures (terrain annexe)
- Coupe des Féminines Peggy PROVOST : 14 heures (terrain honneur)
- Coupe des Groupements René TREMBLAY : 16 H 30 (terrain honneur)
- Coupe Emile FAIVRE : 19 heures (terrain honneur)

Une réunion avec les clubs finalistes aura lieu le Jeudi 23 Mai 2024 à 19 heures au District.

Les invitations à destination des clubs qualifiés seront distribuées ce jour-là.

Prix de l'entrée : 5 €uros (gratuit pour les étudiants (muni de leur carte étudiant) et les -16 ans.

Aucune carte d'ayant droit, arbitre, éducateur, club ne donne droit à une entrée gratuite.
Le club 1er nommé (recevant) devra apporter sa tablette.

Validation des propositions de Label pour la saison 2024/2025

La commission ad hoc réunie précédemment propose au Comité de Direction la labellisation des clubs dans les catégories suivantes :

Espoir

Côtière MV

Viriat

Marboz

Jassans Frans

Oyonnax PVFC

O. Sud Revermont 01

Feillens

Excellence

Attignat

Bronze

Attignat

La labellisation est validée sous réserve qu'il n'y ait pas de sanctions disciplinaires durant la saison.
Les membres du Comité de Direction entérinent ces propositions à l'unanimité.

Médailles FFF / LAuRAFoot / District

Elles seront remises lors de la soirée des récompenses de Novembre 2024

MEDAILLES FFF

VERMEIL

BAILLET Georges (commission de district)

ARGENT

BERNARD Alain (FC Dombes Bresse, membre comité direction)

GUY Jean François (FC Priay)

MALIN Joël (membre comité de direction)

PARRASSIN Michel (FC Côtière Luenaz)

RODET Jean Pierre (F. Bourg en Bresse Péronnas)

MEDAILLES LAuRAFoot

OR

NEVORET Christian (ESB Marboz)

VERMEIL

JANICHON Bernard (FC Dombes Bresse)

N'GUYEN BUTTIN Tra (arbitre)

REVOL BOZONNET Aurélie (AS Attignat)

SANGOY Roger (Bresse Foot 01)

ARGENT LAURAFoot

ANGELOT Gilbert (FC St Denis Ambutrix Château Gaillard)
BERGER Patrick (CS Viriat)
BURTIN Jean Claude (OSD St Denis les Bourg)
COCHET Ludovic (arbitre)
CURTET Christian (O. Sud Revermont)
LEMONON Jean Loup (Ain Sud)
PEYROT Jean Marc (F. Bourg en Bresse Péronnas 01)
POYET Annick (Bresse Foot 01)
RAMA REGUEIRO Herminio (Valserhône – observateur arbitre)

MEDAILLES DISTRICT

OR

BEDJA Madjid (arbitre Oyonnax ASP)
JACQUEMOUD Christophe (Mille Etangs)

VERMEIL

BERNIN Pascal (Côtière MV)
BLANC Denis (Dombes Bresse + arbitre)
BOURILLON Christophe (Dortan Lavancia)
CONTET Jacques (Comité de Direction District)
GRANGEON Laurence (Bord de Veyle)
NONYNCKX Rudy (arbitre GFA RUMILLY VALLIERES)
SALLET Georges (Montréal)

ARGENT

SUARD Joëlle (Feillens)
PAGNON Julien (Feillens)
PRABEL Cédric (Cormoz St Nizier)
RAI Jilali (Cormoz St Nizier)
SCALMANA Dominique (Culoz Grand Colombier)
FALEGUERHO Jean Louis (Vaux en Bugey)
VARREL Daniel (Vaux en Bugey)
FONTAINE Olivier (Bresse Foot 01)
TERRIER Christophe (Bresse Foot 01)
PORTEJOIE Christophe (Veyle Vieux Jonc)
LAUPRETRE Vincent (O. Sud Revermont 01)
GARCIA Anne Marie (O. Sud Revermont 01)
MOLLAY Jonathan (Attignat)
COMTET Florent (Attignat)
DEGLETAGNE Pascale (Dombes Bresse)
GONNU Philippe (Dombes Bresse)
DE SOUSA CAMPOS José (Bâgé)
MARSAUX Gabrielle (Izernore Nurieux Volognat)
BERGER Philippe (Izernore Nurieux Volognat)
CHENAVAZ Vincent (Ambronay)
FERRAND Johan (Priay)
BANT Claude (Foot 3 Rivières)

BANT Nadine (Foot 3 Rivières)
DEVEYLE Alain (Replonges)
PACCAUD Olivier (Replonges)
RETY David (Replonges)
VENIER Dominique (Essor Bresse Saône)
VAUCHER Franck (O. Rives de l'Ain)
GILLY Stéphanie (O. Rives de l'Ain)

Infos du Président

- Réception d'un courrier de la FFF faisant un point de situation sur les outils informatiques qui rencontrent de graves problèmes.
- l'AG de la FFF aura lieu le 8 juin à Clairefontaine.

Tour des commissions

Commission Technique (Jean Marie BRESSOUX)

Le peu de réponses des clubs concernant les inscriptions aux différentes manifestations est inquiétant.

Prévention (Alain BERNARD)

Organisation d'une réunion le 27 avril 2024, avec la convocation de 17 clubs et la présence de 2 représentants de la LICRA (Mme Sarah TOLEDANO, chargée de communication, et M. Patrick KAHN, chargé de mission), concernant les problèmes liés à la violence et au racisme pendant les rencontres. 13 clubs de présents. Aucune solution n'a été apportée par les clubs présents, seules les décisions des différentes commissions ont été évoquées.

La LICRA souhaiterait l'organisation d'une 2^{ème} réunion afin de mettre en place des solutions.

La commission prévention et les membres du bureau vont débriefer cette réunion pour la mise en place d'actions dès le début de la saison prochaine.

Communication (Pierre BENOIT)

Parution de Petit Filet cette semaine.

Les partenaires ayant renouvelé leur engagement, ainsi que les nouveaux, sont affichés sur le site internet du District et seront diffusés sur Petit Filet.

Une action est en cours avec l'EFS. Nous organisons des collectes par secteur géographique, afin de toucher un maximum de clubs dans l'Ain.

La 1^{ère} collecte aura lieu à St Vulbas le 6 Juin 2024 (voir toutes les informations et les inscriptions sur le site internet du District).

Foot Animation (Patrick CHENE)

La Commission cherche à s'étoffer pour la saison prochaine.

Une information sera faite lors des prochaines réunions « J'accompagne.... » sur l'attitude des parents lors des rencontres.

Sportive (Jacques CONTET)

La Commission cherche à s'étoffer pour la saison prochaine.

En seniors, il reste, à ce jour, une seule journée de compétition.

Quelques matchs en retard ont été programmés les 18 et 19 Mai 2024.

Idem en jeunes avec un match important comptant pour une montée en U15.

En U18, une montée en U20 de Ligue. Une proposition à un club est faite.

Règlements (Maurice DELIANCE)

Beaucoup de dossiers à traiter avec un grand nombre de forfaits ces 2 dernières semaines et des réserves de déposées.

FAFA (Alain JOSSERAND)

Un dossier a été reporté et un dossier a vu son aide revue à la baisse.

Délégations (Patrick PITARD)

Les délégués qui seront désignés en Coupes de l'Ain ont été choisis.

A noter les arrêts de MM. BRAZIER et MORET.

Inquiétude pour la saison prochaine concernant le manque de délégués.

Manifestations (Philippe NAEGELLEN)

Préparation de la fin de saison.

Un inventaire du matériel sera fait dans les prochains jours.

Appel (Jacques MAIRE)

Fin de saison difficile.

2 dossiers en cours avec auditions les 16 et 24 mai prochain.

Statut de l'arbitrage (Raul GUTIERREZ)

La prochaine réunion aura lieu début Juin 2024.

Arbitrage (Hamid TOUZANI)

Le Règlement intérieur sera modifié au début de la prochaine saison.

Discipline (Colette GAILLARD)

4 auditions programmées.

Concernant la composition de la commission, 1 stagiaire n'est pas conservé.

Beaucoup d'attaques personnelles lui ont été adressées suite à des auditions en Commission d'Appel.

Les clubs ne font pas la différence entre les commissions de discipline (1^{ère} instance) et d'appel (dernière instance).

Date de la prochaine réunion

Le Mercredi 5 Juin 2024 à 18 H 00.

Joël MALIN clôture la réunion à 21 H 45.